
令和３年３月７日（日）プロボノ説明会 於：学園都市センター　第5セミナー室
「プロボノの可能性」

　参加者数：27(講師：1、発表者：5、一般：15、スタッフ：6) ・アンケート回収数：13

Ａ、属性
　（１）地域 　　　（２）年齢

中央 4 20歳代 1
北部 5 30歳代 0
西部 0 40歳代 0
西南部 1 50歳代 2
東南部 2 60歳代 6
東部 1 70歳代 4

　（３）性別
男性 11
女性 2

Ｂ．設問から

　１．プロボノを理解できましたか？ ２．プロボノを活用したいですか？
出来た 9 　　　　支援を受けたい 8

まあ出来た 4 　　ワーカーとして支援したい 2
出来なかった 0 　　知り合いに紹介したい 2

その他 1

　３．どんな支援分野に関心がありますか？（いくつでも） ５．今回の催しの情報は何から得られましたか？

ホームページ 0 市の広報 4
SNS 7 チラシ2
会計 6 SUPPORT802 5
会員管理 4 支援センターＨＰ 3
リーフレット 4 はちコミねっと 1
チラシ 1 メールマガジン 4
課題整理 3 ミニコミ誌 2
その他 0 知人から 0

その他 0

　４．その他、ご要望・ご意見がありましたら、ご自由にどうぞ。　

・ （ご自身としては）コンサルからやるのが良いのかも知れません
・ 全ての内容がとても充実していて、大変参考になりました。有意義なお仕事、これからも頑張ってください
・

・ このような機会を頂き有難うございました。今後とも宜しくお願いします。
以上

短歌会の①会の紹介、②活動内容、③年間計画などについての、HPやBLOGを作成したので協力を得たいと思っ
ています。
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